

承认与“马桶小开”邱士楷分手 林志玲：爱情是无价的

□据《羊城晚报》2月5日B1版

改编自经典日剧的同名电影《101次求婚》将于2月12日上映，“女神”林志玲与“屌丝”黄渤在片中的幸福结局印证了真爱无价。4日，在该片北京首映式发布会上，林志玲亲口承认她与“马桶小开”邱士楷已经分手，大方一笑说：“我现在是单身。”当记者追问她与邱士楷的关系时，她依然和气地答道：“我们现在不是那种关系。”

林志玲接受专访时表示，失恋并不可怕，她会比过去更勇敢地追求心中所爱。正直、真诚、幽默的男人才是她欣赏的。

核心提示

关键词 小幸福

“某一天遇到爱情，我会放下所有的工作”

林志玲说，其实她渴望的只是平淡真实的“小幸福”。为了爱情，她可以牺牲很多。

记者：你心目中真正的爱情是怎么样的？

林志玲：我觉得现在爱情面对的最大问题就是“轻言放弃”。我期待真实平凡的爱情，两个人要懂得为对方付出，懂得珍惜对方。

记者：找另一半，会在乎年龄差距吗？

林志玲：年龄不是问题，我心中是没有条件限制的。我觉得爱情发生的时候，有心动的那种感觉，还有两个人能一起经营爱情，在生活上互补、宽容，这就够了。

记者：你最欣赏什么类型的男人？

林志玲：正直、真诚、幽默是我喜欢的品质。我希望我能做个小女人，依偎在男友身边，这是非常幸福的。另外，不管这个男人的事业成功与否，只要能积极面对就好。

记者：如果失恋了，你会怎么想？

林志玲：对我来讲，爱

情都是美好的，即使没有结果，但留下的美好体验与感动也值得拥有和回忆。无论如何，不要对爱情失去信心。

记者：你会怎么表达自己的爱？

林志玲：会很直接地说出来。能够在想念的时候，把想念说出来；在想爱的时候，把爱说出来……这是很重要的，不要过后让自己后悔。我觉得不管是对爱人、亲人、朋友，都要学会通过真诚的表达，让对方感受到爱。

记者：你理想中的求婚方式是怎样的？

林志玲：只要是对的人，他能够牵着我的手说“嫁给我吧”，就可以了。在家里求婚可能会更感动吧，我觉得家是最温馨的地方。

记者：如果必须在婚姻和事业中二选一，你会放弃哪一项？

林志玲：我一定会选择家庭，那才是我一直追求的幸福终点。如果某一天遇到这辈子独一无二的爱情，我会放下所有的工作。

相关链接

网曝林志玲分手原因：
邱士楷不懂浪漫

近日网上爆出消息，称拍拖多年的林志玲与“马桶小开”邱士楷已和平分手。对于分手原因，有自称林志玲的朋友透露，主要是因为感情不和，邱士楷为人刻板，缺乏情趣，不会制造惊喜和刺激来调剂和林志玲

的情感生活。

据说，邱士楷不会说甜言蜜语，吝于表达感情，以为大家都是接近不惑之年的人了，没有必要像90后一样卿卿我我。由于缺少必要的感情交流，二人在思想上出现分歧，继而导致感情裂痕。

“温太医”首次回应和林志玲绯闻：
她是我特别好的朋友

□据 新华网

东方卫视蛇年春晚《2013群星新春大联欢》将于2月10日正月初一19点30分播出。据导演组透露，《甄嬛传》剧组中的“温太医”张晓龙混搭“槿汐姑姑”孙茜，“穿越”到了东方卫视春晚的现场，为观众献上一曲《凤凰于飞》，唤醒观众对于这部电视剧的记忆。

对于此前爆出的与“台湾第一美女”林志玲的绯闻，张晓龙毫不掩饰他与林志玲的亲密关系：“虽然这次不是为了林志玲去的台湾，但是去了台湾就一定要见她，她是我特别好的朋友。我们主要在一起谈一些工作、访谈方面的问题。”

他还表示，《甄嬛传》若有续集，他一定出演。

(www.xinhuanet.com)



发布会上，林志玲很娇俏

关键词 白富美

“爱情是无价的，跟屌丝结婚当然也会幸福”

在《101次求婚》里，“女神”与“屌丝”最终有了一个幸福的结局。林志玲对剧情很认同，还鼓励大家向片中人学习，通过努力获得自己的爱情。

记者：《101次求婚》翻拍自经典日剧，这会让你有压力吗？

林志玲：我非常喜欢经典日剧，但是我们的电影更符合中国现实。虽然男、女主人公和原版一样各自有着不同的背景，但是增加了许多流行元素，如相亲、高富帅等。我希望大家能通过这部电影感悟到爱情的价值在于心是否能够在一起。

记者：你扮演的叶熏是个怎样的女人？

林志玲：她是一个大提琴家，气质优雅，由于走不出过去的感情而带着些许忧郁，同时也有着小女生的活泼、

俏皮，渴望爱情又害怕受伤。进组后，有专业老师指导我练大提琴，那时候早晚都要练，而且音还拉得不准，听起来很吵，我的邻居也蛮可怜的。

记者：叶熏和你有相同的地方吗？

林志玲：有一定的契合。我看到很多女孩子说，30多岁这个年龄不需要爱情，可我对爱情的憧憬从来没有减少过。我和叶熏不同的是，我不会因为前一段感情经历而影响现在的恋情，每段感情都是从零开始的，要是还停留在以往，会对现在的恋人不公平。

记者：拍摄中有没有印象特别深的场景？

林志玲：影片结尾时，我对黄渤说：“我可不可以嫁给你？”那场戏是让我最动容

的。吻戏给我的印象也比较深刻，拍摄之前我们还讨论怎么去表演，我和黄渤都有点担心，但最后我们两个做到了——无视身边所有人，只存在于两个人的世界里。

记者：你觉得“跟屌丝谈恋爱”也可以有激情？

林志玲：当然有。我认为爱情是没有条件约束的，恋爱就是恋爱，只要爱上这个人，就会有激情。

记者：在现实社会中，你仍然觉得跟“屌丝”结婚会幸福？

林志玲：我不理解那些所谓因为现实而放弃爱情的人。我觉得应该让自己成为有能力的人，这样就有了选择权。爱情是无价的，跟屌丝结婚当然也会幸福啊！跟一个永远珍惜你的人结婚，这才是幸福。

关键词 工作狂

“老天给了我这样的机会，我应该好好努力”

林志玲说，她步入娱乐圈是上天的安排，虽然自己不是工作狂，但还是要尽心去做，只为给自己一个满意的答案。

记者：你在工作上总是一丝不苟，非常负责任，这样的人会不会很辛苦？

林志玲：会有些辛苦，但更主要的应该是责任。误打误撞进了演艺圈之后，我慢慢发现，很多事情自己必须承担。观众认可你留在这个舞台上，你就要对他们负责，认真是必须的，是这个行业的基础。不认真，既对不起自己，也对不起观众。我觉得老天给了我这样一

个机会，应该是某种使命，我应该好好努力，最后当我退出舞台时也会心满意足。

记者：你怎么缓解压力？

林志玲：我都是用笨办法，例如饱餐一顿、出去旅行等，有时候也会向闺蜜或家人倾诉。如果还没有解决的话，我可能会尽量让自己转个身，给自己一点时间去呼吸，让事情先过去。

记者：你给人的感觉一直情商很高，从不失态。有人说你是花瓶，也有人说你超级聪明，你如何评价自己？

林志玲：很多网上的评

论，就是一天两天的事情，我觉得不应该活在他人的评价中。无论他人怎么说，都不会真正影响我的生活，我也不因为那些言语去改变自己。我觉得还是要在复杂中求简单。如果说我聪明，那么谢谢夸奖；如果说我是花瓶，也谢谢夸奖。

记者：有没有讨厌过自己的“娃娃音”？

林志玲：其实拍戏的时候我也会很讨厌自己的声音，因为有些台词用自己的嗓音说出来会没有感觉，但我天生就是这个声音，没办法。